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Посланик Демократске странке Србије Милан Лапчевић изјавио је да та странка неће
подржати измене Закона о министарствима, нити избор премијерке Ане Брнабић и нове
Владе Србије.

  

  

Лапчевић је рекао да ДСС не зна због чега је Ана Брнабић предложена да буде
мандатар, осим што је припадница ЛГБТ заједнице и некадашња председница УСАИД-а,
а да њено образовање није онако престижно како то власт представља.

  

"Што се тиче избора кандидата за премијера Ане Брнабић, не могу да је назовем ни
господином, ни госпођом, јер се није родно одредила, не можемо то да подржимо јер нам
није јасно на који начин је она предложена од стране председника. За такве функције се
предлажу јаке политичке личности са богатим политичким искуством. Нисмо убеђени да
Ана Брнабић има довољно квалификација да обавља посао премијера", рекао је
Лапчевић.

  

Он је новинарима у Скупштини Србије рекао да за Закон неће гласати, јер не могу да
дозволе да Србија "срља" у Европску унију, а да против министарства заштите животне
средине не би имали ништа против, али да ће оно послужити за "намиривање
коалиционих партнера".

  

Мехо Омеровић: Жалостан речник посланика
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Председник одбора за људска и мањинска права осудио је изјаву посланика
Дмеократске странке Србије Милана Лапчевића, да не зна како да се одреди према
мандатарки Ани Брнабић, јер она није родно одређена.

  

  

"Жалосно је да један народни посланик тако говори. Силеџијски однос према жени само
зато што је она другачије сексуалне оријентације је лош за све нас", рекао је Омеровић.

  

Он је рекао да се данима прича само о томе да је Ана Брнабић припадница ЛГБТ
популације и да има хрватско порекло, а да нико не прича о томе шта и како ради, нити
који су изазови пред њом.

  

"Превртати и испитивати крвна зрнца њених прадедова, говорити да је она безродна
особа је нешто што је понижавајуће за парламет. Жао ми је што имао посланике који
користе тако примитивне речи. Брнабић треба ценити према ономе како ће радити. Не
знам шта ће им рећи њихове ћерке, сестре и мајке са таквим примитивним наступом",
рекао је Омеровић.

  

(Бета, Н1) 
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